

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"

ЗЕМЛЯ ЛУЧКИНА

Фермер Владимир Лучкин — из тех крестьян, кто на жизнь жаловаться не привык. И цены на зерно его устраивают, и даже непогода, как ни странно, ему никаких неприятностей не доставляет. — Все просто: за годы работы на земле я научился предвидеть рыночные перемены, подстраховываться на случай непогоды. Это несложно, просто все нужно делать вовремя: землю обрабатывать, удобрения вносить, сеять, убирать.



Фото Андрей КАСИЛОВА

Кстати, прошлогодние природные катаклизмы на урожае фермерского хозяйства Лучкина никак не повлияли. Благодаря тому, что все работы выполнялись четко по технологии, использовались биопрепараты, удалось получить в среднем свыше 40 центнеров зерна с гектара. В заторах у фермера до сих пор хранится несколько тысяч тонн продовольственного зерна, которое он намерен продать только по

оптимальной цене и своим постоянным клиентам. Нынешней весной труженики фермерского хозяйства Лучкина посеяли 260 гектаров яровых зерновых культур. Прекрасно перенесли зиму 210 гектаров озимой пшеницы отечественных сортов. В аренду у местных жителей фермер оформляет еще 400 гектаров земли. ...С 1994 года Владимир Анатольевич занимается толь-

ко растениеводством. За это время в его хозяйство появилась вся необходимая для работы на земле техника: четыре комбайна, тяжелые тракторы, погрузчик, бороны, культиваторы. В хозяйстве трудятся уже 12 человек, кстати, некоторые из них вернулись из Москвы, где работали вахтовым методом. — Людей устраивают и условия работы, и зарплата, — говорит Лучкин. — А чтобы зимой без дела не сидели и зарабатывали себе на жизнь, я построил пилораму. Но и на этом фермер останавливаться не собирается. В ближайшее время планирует взять субсидированный кредит по национальному проекту "Развитие АПК", закупить коров. — В нашем селе столько хороших девчат, доярка, — говорит Владимир Анатольевич. — Нужно давать людям работу. Коров сто закупим, проблем с кормами не будет. Думаю, на 4—5 тысяч килограммов годового надоя выйдем. Не отстает от отца его сын. Сергей — выпускник юридического института. Работает в хо-

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Сосковский район

ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО — В ДЕРЕВНЮ

В 2007 году в районе планируется провести около 18 км газопровода высокого и низкого давления.

Голубое топливо придет в деревню Сквородовку Лобынцевского сельского поселения, где помимо жилых домов будет газифицирован Дом культуры; в деревню Алпеево Алпеевского сельского поселения; в село Жихарево, деревни Ключиково и Емшино Рыжковского сельского поселения. В Жихарево будут газифицированы школа, клуб и библиотека.

Знаменский район

ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ ЖИВА

В Доме детского творчества прошел слет областного клуба следопытов "Дорогой отец", приуроченный к 62-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

На заседании присутствовали ребята из областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий, следопыты из орловских, хотынецких и знаменских школ. В ходе встречи была организована выставка, демонстрировавшая организацию патриотической работы каждого из следопытских отрядов. Ребята и их руководители посетили музей ученого-ботаника В.Н. Житрова. Перед следопытами выступил ветеран Великой Отечественной войны И.А. Беляков.

Урицкий район

ВСЕ НА СТАРТ

5 мая в поселке Нарышкино Орловской области пройдет второй легкоатлетический пробег, который соберет более 300 участников из Орловской, Курской, Брянской, Тульской областей. В пробеге смогут участвовать все желающие в возрасте от 14 до 70 лет. Работа медкомиссии и регистрация начнутся перед пробегом с 9.00. Старт будет дан в 11.00 у молодежного центра поселка.

В прошлом году в пробеге участвовали 370 человек, в основном из Орловской области. В этом году к орловчанам присоединятся любители бега еще трех областей. Спортсмены смогут выбрать подходящую для каждого дистанцию: 2, 3 и 10 километров.

Болховский район

ПЕНСИОННЫЙ ЛИДЕР

По результатам 2006 года районное управление Пенсионного фонда было признано лучшим в Центральном федеральном округе и Орловской области.

По результатам конкурса коллективу Пенсионного фонда были присвоены звания "Лучшее управление ПФ России в Центральном федеральном округе" и "Лучшее управление ПФР в субъекте Российской Федерации". Дипломы, подтверждающие почетные звания, были вручены начальнику Пенсионного фонда в ЦФО С.Л. Леоновым. На торжественном мероприятии присутствовали глава района С.Н. Данилов и заместитель главы города С.А. Давыдов.

Кромской район

ПОЧТАЛОН РАБОТАЛ НАЛЕВО

В почтовом отделении деревни Глики Кутафинского сельского поселения было обнаружено серьезное нарушение: один из почтальонов, реализовав населению продукцию, распространяемую по линии почты, вычурные средства клала себе в карман. Недостача за "неблагодарным" работником почты составила около 25 тыс. рублей. В почтовом отделении поиманная за руку работница трудилась около пяти лет. Теперь потерянные деньги предстоит взыскивать через суд.

Информгентство "Орловской правды".

«НИЧЕЙНЫЙ» ДОМ



(Окончание. Начало на 1-й стр.) Шла речь о передаче дома ЖЭУ № 2, А.Я. Мерцалова, живущая здесь уже больше 40 лет, вспоминает:

— Крышу перекрывали 20 лет назад. А года четыре назад последний раз латали потолок. Мусор вывозят не чаще двух раз в год. Последний раз — перед выборами. Сами собирают его в кучи и жемет, что горит. Остальное так и валяется... — Ремонта, наверное, не дождемся, а фундамент старый — далеко ли до беда... — обреченно говорит сосед Алла Яковлевна Л.М. Савин.

Почему же руководство совхоза не ремонтирует старый дом, не чинит протекающую крышу, не озачистит тем, что во дворе дома кучи мусора? По словам А.А. Киришина, заместителя директора "Коммунальника" по строительству, на это нет средств.

— Мы обследовали дом, составили акт, но пока никакого решения по этому вопросу не принято, дом нам не передан. А ремонтировать там нужно многое: цоколь, лестничные клетки, менять трубы, — комментирует ситуацию главный инженер ЖЭУ № 2 В.М. Самойлова.

Ненужный дом — как бельмо на глазу "Коммунальнику". Вот и придумывает руководство всякие предлоги, дабы оправдать свое бездействие. Дошло до того, что заместитель директора по строительству объясняет нежелание принимать меры тем, что... никто из сегодняшних жильцов на предприятии сейчас не работает.

— Как же так, — чуть не плачет Алла Яковлевна, — моя мать много лет в совхозе отработала, я сама — три года...

Получается, раз от пенсионеров проку никакого нет, зачем с ними возиться, ремонтировать их жилье? Конечно, удобнее переложить бремя на чужие плечи, только вот с вычурными лошадыми нынче проблема. Согласно ФЗ № 127 от 26.10.2002 года "О несостоятельности (банкротстве)" город может принять на баланс дом в том виде, в каком он сейчас находится, только в случае если предприятие — владелец жилья — официально будет объявлено банкротом. Значит, дом № 70 по ул. Панчука так и останется ничейным, а жителям придется ждать, пока у "Коммунальника" появятся деньги на их нужды?

Боюсь, ожидание растянется на месяцы, а то и годы. А если уже сейчас состояние дома оставляет желать лучшего, то нетрудно представить, что станет с ним через несколько лет. Поэтому, советует руководитель службы по жилищному надзору Орловской области И.А. Рыбаков, жильцам нужно составить заявление и отнестись в эту службу. Там в установленные законом сроки (не позднее чем через месяц) заявление рассмотрят и совместно с собственником жилья и городскими властями будут решать, что же делать с "ничейным" домом.

Ирина СОКОЛОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.



МИР, ТРУД... ПОЛИТИКА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Касьянов сделал реверанс в сторону думских единороссов, сообщив, что сразу после майских праздников в федеральный бюджет будут внесены поправки по увеличению финансирования дорожного строительства в регионах. Говорил о конструктивном сотрудничестве властей всех уровней. Однако не преминул заметить, что кому-то выгодно поссорить областную власть с городской.

Кому? Вопрос повис в воздухе, но не надолго. От КПРФ к микрофону подошли двое: В.А. Иванцова и В.Н. Иконников. И после их выступления многим стало понятно, кто повышает политический "градус" в обществе.

Иванцова критиковала российские власти общо и безоглядно. Не понравилась Валентине Алексеевне промышленная политика и в Российской Федерации в целом, и в Орле в частности. Как будто и не знает она, какие огромные средства вкладывает государство в развитие инновационных технологий, наращивание мощностей машиностроительного комплекса. Наверное, Иванцова забыла и про то, что ежегодные производственные инвестиции в нашей области превысили собственный бюджет Орловщины. Иначе как "забычивость" не объяснить высокий "митинговый накал" ее речи. Слушая Иванцову, можно было подумать, что выступление ей кто-то написал в самый тяжелый для страны момент 90-х годов прошлого века, да так и забыл внести правки.

От выступления В.Н. Иконникова у многих также осталось впечатление какой-то фантазматической — будто Василий Николаевич пытался поставить все с ног на голову. Ну, например, весь позитив по социальной политике, заложенный в апрельском послании президента В.В. Путина Федеральному собранию, Иконников, не задумываясь, приписал советам, которые якобы давала первому лицу государства КПРФ. Это и двадцатикратное увеличение финансирования программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, и миллиарды рублей, выделяемые на ремонт жилищного фонда, и увеличение пенсий, а также объемов строительства доступного жилья.

"Президент нас услышал", — не смущаясь, заявил Иконников, как будто является советником Путина, а не орловского градоначальника Касьянова. Как будто и не было национальных проектов "Единой России". Как будто не единороссы готовят в Думе законодательную базу под президентские инициативы, изменяют и утверждают бюджет страны, а президент В.В. Путин не признавал неоднократно, что стоял у истоков и поддерживал создание партии "Единая Россия", на которую и опирается. Словом, все то, над чем встает упорную и кропотливую работу партия власти в последние годы, неожиданно для многих Иконников представил как заслугу КПРФ.

Иде-то, видимо, "сбился прицел" у вожака ор-

ловской городской партийки КПРФ, всегда заявлявшей о себе как о "непримиримой оппозиции антинародному режиму". Так что? "Режим" в стране изменился? Президент у нас не тот, что был все последние семь лет? Или КПРФ в преддверии больших выборов намерена "повесить" на свои знамена в качестве "орденов" и несомненные достижения В.В. Путина перед страной? На мой взгляд, последнее как ответ предпочтительнее.

Не забыл В.Н. Иконников напомнить и о том, как билась фракция КПРФ в облсовете "за народные интересы". Но почему-то не рассказал орловчанам (может, забыл?), как коммунисты в марте сорвали заседание областного заксобрания, просто выйдя всем составом из зала. Однако не преминул посоветовать на то, что руководящих "портфель" КПРФ в облсовете не доверили.

На митинге выступил губернатор области Е.С. Строев. Егор Семенович никого не критиковал. Он только рассказал горожанам о ближайших планах по улучшению жизни людей. По словам губернатора, перед народом стоит одна задача — сохранение души и единства державы. Главное — единение страны, единение народа. "Не так давно перед нами очень остро стоял вопрос сохранения России как государства, — сказал губернатор. — Нашлись политические силы, которые взяли на себя ответственность за выполнение этой задачи. Теперь шаг за шагом мы укрепляем нашу экономику. Ее рост очевиден. К примеру, за последние пять лет бюджет области увеличился в пять раз, так же, как и бюджет страны. Это победа. Сейчас на повестке дня стоит еще много вопросов, связанных с повышением жизненного уровня людей. Рыночные законы развития экономики принял почти весь мир. Даже соседства. И мы не пойдём за "вечно вчерашними", призывающими от рынка отказаться. За четыре месяца этого года бюджетные поступления увеличены на восемьсот миллионов рублей. На 27 процентов повышена заработная плата. Успешно завершён весенний сев. Из федерального бюджета на реформу ЖКХ в стране будет выделено 250 миллиардов рублей. Еще 150 — на снос аварийного и ветхого жилья. Движение вперед — это наш главный лозунг!"

Губернатор проинформировал горожан, что президент страны на днях подписал указ о присвоении Орлу звания "Город воинской славы". Торжество по этому случаю состоится 8 мая.

Тысячи горожан под флагами "Единой России" приветствовали выступление губернатора. Под красными флагами настроение было другое. Небольшая группа людей громко шумела, протестуя. Чем были недовольны коммунисты, трудно сказать. Может быть, тем, что праздник весны и труда перестал быть чисто "красным"?

После митинга на площади состоялся большой спортивный праздник. Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

"ЧИСТЫЙ" ЭФИР*

обеспечивают связисты Радиочастотного центра жителям Орловщины

7 мая мы отмечаем День радио. Среди тех, кого поздравляют с этим праздником, — сотрудники не ставшей еще привычной, но очень важной и перспективной радиочастотной службы, о которой пойдет речь. Радиочастотный центр — одно из самых молодых предприятий в Центральном федеральном округе: ему всего шесть лет. Молод и его филиал в Орловской области. Однако, несмотря на столь юный возраст, работа центра чрезвычайно важна и востребована. Создание радиочастотной службы Министерством связи и информационных технологий было вызвано активным развитием телекоммуникаций с применением новых информационных технологий, расширением использования систем радиосвязи, теле- и радиовещания как в федеральном округе, так и в нашей области. В настоящий момент в Орловской области зарегистрировано свыше 5 тысяч радиоэлектронных средств (РЭС), среди них действующих — около 4 тысяч. На территории области функционируют более 160 технологических сетей связи, большая часть которых расположена в основных промышленных центрах — Орле, Мценске, Ливнах, не считая разветвленных сетей общего пользования, принадлежащих четырем крупным операторам связи. Помимо них в зоне ответственности Радиочастотного центра находятся ВЧУ — высокочастотные устройства (это аналог СВЧ-печей, только промышленного назначения), их свыше 87.

Что входит в основные задачи Орловского филиала

Это обеспечение надлежащего использования радиочастотного спектра для соответствующих радиоэлектронных средств на территории области. Это проверка соблюдения пользователями радиочастотного спектра правильного его использования. Это выявление не разрешенных для использования РЭС и прекращение их работы,

просрочены или еще не получены, эти средства используются незаконно.

За год удается обнаруживать и устранять около 30—50 источников радиопомех, в том числе и те, которые создают радиотехнические средства. Так, в одном из отделов телекоммуникационной "Орел" были сильные помехи в компьютерной сети, из-за чего сотрудники телевидения быстро утомлялись, нарушались нормы санитарно-эпидемиологического воздействия на глаза. Специалисты филиала нашли и устранили источник помех.

Кроме того, филиал определяет зоны обслуживания станций телерадиовещания и сетей радиосвязи, геодезические координаты размещения РЭС.

Все это в целом обеспечивает надлежащее использование радиочастотного спектра. Надо отметить, что эта

сам Радиочастотный центр, а значит, и его филиалы являются федеральными государственными предприятиями.

Все работы по выполнению надлежащего использования частот носят затратный характер и потому являются платными для заявителей. Чрезвычайно важными являются задачи, связанные с радиоконтролем. Есть случаи незаконного использования частот операторами. Нередко построенная станция радиосвязи начинает работать, не дожидаясь, пока придут разрешительные документы. Филиал Радиочастотного центра сразу выявляет случаи незаконного включения и оформляет документы в надзорный орган.

Радиоконтроль осуществляется регулярно с помощью технических средств слежения и путем взаимодействия с операторами, благодаря чему контролируется факт завершения строительства радиостанции и ввода ее в эксплуатацию.

Для обнаружения таких нелегитимных средств используется разнообразная техника, в том числе современный мобильный комплекс радиоконтроля (см. фото). Комплекс осуществляет контроль РЭС, станций технологических сетей связи, коротковолновой радиосвязи, телевидения, радиовещания, наземных станций спутниковой связи, средств широкополосного доступа, радиодулинителей. Он обнаруживает не только источники излучения, но и определяет собственную радиочастотную характеристику, время работы РЭС, номиналы частот, а также факты коммерческого использования эфира.

Проблема борьбы с незаконным использованием эфира состоит в том, что она убыточна для филиала: в дальние районы, например Ливны, приходится выезжать. Но нарушителям не стоит расслабляться: создается автоматизированная система радиоконтроля, которая объединит радиоконтрольные пункты области в единую систему. Их дистанционное управление будет осуществляться из Орла, что позволит "видеть" и "слышать" все происходящее в области и на ее границах.

Кого ждут в Орловском филиале Радиочастотного центра

Руководителей, специалистов промышленных, сельскохозяйственных и любых других предприятий, граждан, представителей социальной сферы и средств массовой информации и многих других для удовлетворения нужд, промышленных и личных, с помощью радиоэлектронных средств.

Персонал предприятия представляет компетентный штат специалистов, большинство из которых имеет высшее образование и продолжительный опыт работы в отрасли связи. Так, стаж работы за 30 лет перевалил у Анатолія Николаевича Касилова, Александра Николаевича Чункина, Александра Павловича Фисина, который также является доктором технических наук в профильной области.

*Эфир — обобщенное название электромагнитной среды, в которой распространяются радиоволны (см. словарь-справочник Л.М. Невядяева "Телекоммуникационные технологии").

Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЦЕНТРАЛЬНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА" ФИЛИАЛ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые клиенты! Испытательная лаборатория изделий-источников радиопомех по параметрам электромагнитной совместимости (ИЛ ИИР ЭМС) Федерального государственного унитарного предприятия "Радиочастотный центр Центрального федерального округа" аккредитована Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии на техническую компетентность и независимость при проведении испытаний в соответствии с областью аккредитации в системе ГОСТ Р (аттестат аккредитации № РОСС.RU.0001.21МЭ11).

Оказывает следующие метрологические услуги:

- испытания электротехнической, электронной, радиоэлектронной продукции по параметрам ЭМС;
- измерение технических параметров радиоэлектронных средств (РЭС) по тракту;
- измерение уровней радиопомех от высокочастотных устройств (ВЧУ);
- определение координат геодезических пунктов, точек на земной поверхности и высоты подвеса антенн.

Испытания и измерения проводятся в целях:

- сертификации электротехнической продукции;
 - получения разрешительных документов на использование радиочастот и регистрацию РЭС и ВЧУ в органах Россвязи и Россыязнадзора;
 - проверки соответствия РЭС требованиям частотно-территориального плана (натуральных испытаний РЭС).
- Испытания по ЭМС проводятся по классам продукции:
- средства и аппаратура радиосвязи, радиовещания и телевидения, проводной связи;
 - вычислительная техника;
 - оборудование и материалы электротехнические;
 - машины электрические;
 - медицинская радио- и электротехническая техника;
 - приборы и аппаратура оптические;
 - приборы и средства автоматизации общепромышленного и специального назначения;
 - электротехническая продукция строительного, дорожного и коммунального машиностроения;
 - электротехническое оборудование для легкой, пищевой промышленности и электробытовые приборы;
 - электротехническое металлообрабатывающее и деревообрабатывающее оборудование;
 - электротехническая продукция химического и нефтяного машиностроения;
 - электротехнические изделия культурно-бытового, хозяйственного, учебного назначения, театрально-зрелищные;
 - электротехническая продукция, вспомогательная для предприятий легкой промышленности.

ФГУП "РЧЦ ЦФО" в лице филиала ФГУП "РЧЦ ЦФО" в Орловской области приглашает все заинтересованные организации к взаимовыгодному сотрудничеству и гарантирует профессионализм, разумные цены, высокое качество и минимальные сроки проведения испытаний и измерений.

По всем вопросам взаимодействия обращаться: тел. (4862) 76-06-95; факс 76-06-00; e-mail: orel@rfc-cfo.ru; ведущий специалист Анатолий Николаевич КАСИЛОВ, тел. (4862) 76-06-00; начальник отдела обеспечения использования радиочастот, РЭС и ВЧУ Юрий Викторович СМЕРНОВ.

На правах рекламы.

